



В Чебоксарах осужден местный житель, ударивший полицейского кулаком в висок

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары 49-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 35 тысяч рублей.

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 16 января 2015 года злоумышленник, будучи доставленным в отдел полиции № 3 управления МВД России по городу Чебоксары за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ), отказался называть свои персональные данные, в связи с чем для установления личности правонарушителя ему было предложено пройти дактилоскопирование. Тогда злоумышленник, недовольный законными действиями полицейского, нанес ему один удар кулаком в левый висок.

Приговор суда не вступил в законную силу.

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/898187>